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Держава гарантує військовослужбовцям достатнє матеріальне, грошове та  інші види 

забезпечення в  обсязі, що  відповідає умовам військової служби. Це стимулює закріплення 

кваліфікованих військових кадрів.  

Грошове забезпечення визначається залежно від посади, військового звання, 

тривалості, інтенсивності та  умов військової служби, кваліфікації, наукового ступеня та  

вченого звання військово службовця. За  військовослужбовцями, які тимчасово проходять 

військову службу за  межами України, зберігається виплата грошового забезпечення в  

національній валюті та  виплачується винагорода в іноземній валюті за нормами і в порядку, 

що визначаються Кабінетом Міністрів України (стаття 9 Закону України «Про соціальний 

і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»).  

Посадові оклади виплачуються залежно від займаних посад і  тарифних розрядів, 

передбачених у  штаті військової частини (Постанова Кабінету Міністрів України N 704 від 

30 серпня 2017 року «Про  грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового 

і начальницького складу та деяких інших осіб»).  

Виплата щомісячної премії військовослужбовцям здійснюється на підставі наказу 

командира військової частини, який видається до 5 числа місяця, наступного за  місяцем 

преміювання, з  урахуванням військової дисципліни, наявності дисциплінарних стягнень, 

показників виконання службових о бов’язків. 

 При  порушенні військової дисципліни, незадовільному виконанні службових 

обов’язків виплата щомісячної премії військовослужбовцям здійснюється в таких розмірах: 

 - у разі накладення на військовослужбовця дисциплінарного стягнення «догана», 

оголошеного письмовим наказом (розпорядженням) командира військової частини 

(керівника органу військового управління), – 90 відсотків встановленого розміру 

щомісячної премії;  

- у  разі накладення на  військовослужбовця дисциплінарного стягнення «сувора 

догана», оголошеного письмовим наказом (розпорядженням) командира військової частини 

(керівника органу 15 військового управління), – 80 відсотків встановленого розміру 

щомісячної премії; 

 - у  разі накладення на  військовослужбовця двох дисциплінарних стягнень 

«догана» («сувора догана»), оголошених письмовим наказом (розпорядженням) командира 

військової частини (керівника органу військового управління), – 60 відсотків встановленого 

розміру щомісячної премії; 



 - у  разі накладення на  військовослужбовця трьох дисциплінарних стягнень 

«догана» («сувора догана»), оголошених письмовим наказом (розпорядженням) командира 

військової частини (керівника органу військового управління), – 50 відсотків встановленого 

розміру щомісячної премії.  

Командир військової частини здійснює преміювання у  зазначених розмірах за  

календарний місяць, у  якому накладено дисциплінарне стягнення, або  за  місяць, у  якому 

до  військової частини надійшло повідомлення про  накладення дисциплінарного стягнення 

вищим командиром (за  винятком випадків, коли таке стягнення знято встановленим 

порядком у цьому самому місяці).  

Забороняється не  виплачувати премію військовослужбовцям або зменшувати її 

розмір протягом кількох місяців за одне й те саме допущене порушення. (пункт 3, 4, 6 

розділу XVI Наказу МОУ №260 від 07.06.2018 «Про  Порядок виплати грошового 

забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам»).  

Одноразова грошова допомога військовослужбовцям після укладення ними першого 

контракту виплачується:  

- особам, які приймаються на посади рядового складу строком на 3 роки;  

- особам, які приймаються на посади сержантського і старшинського складу строком 

на 3 роки і більше;  

- особам, які приймаються на військову службу за контрактом осіб офіцерського 

складу строком на 1 рік і більше;  

- особам, які підписали контракт строком на 5 років і більше, із числа 

військовослужбовців, призначених на  посади осіб сержантського і старшинського складу, 

осіб офіцерського складу після закінчення вищих військових навчальних закладів, 

військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти (підготовка яких здійснюється за  

державним замовленням), за  умови вступу до  виконання обов’язків за цими посадами. 

(пункт 1 розділу XXII Наказу МОУ №260 16 від 07.06.2018 «Про  Порядок виплати 

грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил України та  деяким іншим 

особам»).  

Військовослужбовцям, які допущені в  установленому порядку до  тимчасового 

виконання обов’язків за  вакантною посадою, безперервно виконували обов’язки за цією 

посадою 30 календарних днів і  більше, грошове забезпечення виплачується з  урахуванням 

посадового окладу, встановленого для цієї вакантної посади, строком не  більше ніж шість 

місяців (абзац перший пункту 1 розділу XXVI Наказу МОУ №260 від 07.06.2018 «Про  

Порядок виплати грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил України 

та деяким іншим особам»).  

За військовослужбовцями, захопленими в полон або заручниками, а також 

інтернованими в нейтральних державах або безвісно відсутніми, зберігаються виплати 

в розмірі посадового окладу за останнім місцем служби, окладу за військовим званням, 

надбавки за вислугу років, інших щомісячних додаткових видів грошового забезпечення 

постійного характеру та інші види грошового забезпечення з урахуванням зміни вислуги 

років та  норм грошового забезпечення.  

Сім’ям зазначених військовослужбовців щомісячно виплачується грошове 

забезпечення, у тому числі додаткові та інші види грошового забезпечення, у порядку та  в  

розмірах, що  встановлюються Кабінетом Міністрів України (пункт 6 статті 9 Закону 

України «Про  соціальний і  правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»).  
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